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Nr.1) 

 

Siehe Skript 

 

Nr.2) 

 

Teil 1: 

 

1) geht nicht, da hnr = Primary Key in Hersteller und dort noch keine 5 ist 

2) geht 

3) geht nicht, da hnr = 1 noch in Erzeugnis vorhanden (Foreign Key) 

4) geht nicht, da Constraint Preis = positiv verletzt würde 
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Teil 3: 

 

Abfrage1) 

 

 
 

Abfrage 2) 

 

 
 

Abfrage 3) 

 

 
 

Nr. 3) 

 

Teil 1) 

 

a) sqlplus meyer/hallo@orasun @S:\testat.sql �  Oracle 

b) mysql –htestat.fh-jena.de –umeyer –phallo testat � MySQL 
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2) 

 

 


